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Realizační tým:
 Manažer týmu:  Beránek Zdeněk
 Asistent trenéra: Klimplová Veronika, Rakušanová Barbora, Sobotka Tomáš, Tobola Daniel, Trnková Monika,
 Chaloupka Antonín
 Technická vedoucí: Chaloupková Jitka
Hráčky:
 Beránková Karolína, Biskupová Berenika, Houbová Julie, Janáčková Anna, Janáková Karolína, Kadeřábková Daniela, 
 Kalčevová Amálie, Kameníková Kateřina, Klimešová Veronika, Reusová Barbora, Rubešová Ema, von Tsurikov Sara,
 Vodenková Adéla, Vimrová Adéla
Reprezantace:
 U16: Beránková Karolína, Houbová Julie, Kalčevová Amálie, von Tsurikov Sara
Soutěž:
 Superliga kadetek – 3. místo
 II. liga juniorek – 3. místo
 OPEN Pohár ČSA U16 – 1. místo
 MČR U16 – 1. místo

Kadetky A
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Realizační tým
S první výzvou se tým potýkal hned z kraje sezóny po odchodu hlavního trenéra na mateřskou dovolenou. Hlasitým hvizdem 
se podařilo přivolat 2 strejdy – Dana a Zdeňka, kteří zrovna šli kolem, přelezli plot a vstoupili na hřiště, ze kterého již neslezli. 
Zimní společná příprava skončila po 1. tréninku a ukázalo se… že to jde. Eriček vedl online meetingy, Verča připravovala videa 
s domácí přípravou a vybírala zajímavé zápasy k rozborům, Dan točil taktická videa (v celkovém rozsahu téměř 5 hodin), Monča 
připravovala kondiční přípravu a Zdeněk distribuoval pomůcky a dohlížel nad plněním plánu. V jarní části se (zejména zásluhou 
Zdendy) podařilo domluvit několik přípravných utkání a získat tak pro tým cenný náskok. Superliga kadetek přinesla řadu 
kvalitních utkání a zasloužené 3. místo, byť bychom v případě absentující nadstavby mohli pomrkávat po lepším umístění. 
V druhé lize juniorek se staly naše kadetky obávaným soupeřem (celkem zaslouženě - s celkovým skóre 222 bodů za 19 utkání). 
Postupy nadstavbovou částí dovedly tým až k 3. místu. Vrcholem sezóny byly Pohár ČSA a MČR ve složeném týmu s juniorkami 
pod vedením Tomáše Sobotky. Bez jediné prohry získal výběr U16 dvě zlaté medaile (MČR s poměrem bodů 69:4). O nasazení 
realizačního týmu svědčí i Danova „historka“ ze soboty na neděli, kdy si poté, co připravil videa ze zápasu, odskočil k porodu 
syna, aby se na finále opět vrátil. Byla to neobvyklá sezóna. Možná i proto na ni budeme dlouho vzpomínat…

Ema Rubešová
Tato sezóna začala trochu komplikovaně. Ale díky skvělému přístupu nás všech hráček a hlavně trenérů, kteří nás pořád 
popoháněli dál, jsme to zvládly s přehledem. Jsem na nás všechny moc pyšná. A hlavně děkuji i našim trenérům, kteří nás po 
celou dobu hnali dál a podporovali.

Bára Reusová
Letošní sezóna byla velice úspěšná, naučila jsem se opět něco nového a zažili jsme spoustu softballových úspěchů jak 
v kadetské lize, tak v juniorské lize. I přes covidová opatření jsme odehráli spoustu turnajů a moc jsem si sezónu díky holkám 
a našim trenérům užila.

ČÍSLA:
33 výher : 9 proher z ligových a pohárových zápasů; 452 bodů : 189 bodů proti; 17 home runů; 317 hitů
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Realizační tým:
 Hlavní trenér: Ondřej Stroner
 Trenér: Vincent Karger, Michal Mach, Zdeněk Mach
 Technická vedoucí: Petra Gaidošová
Hráči:
 Lukáš Andrle, Jan Fanta, Hugo Fischer, Ondřej Gaidoš, Jan Katz, Adam Kubišta, Jakub Pošík, Samuel Josef Savane,
 Matěj Sedláček, Šimon Sýkora, Samuel Šarkézi, Lukáš Tvrdek, Tadeáš Tylich, Jakub Wencl, Nazar Yezerskyy
Soutěž:
 Superliga kadetů
 II. liga juniorů
 Memorial Mikea Stapletona - 1. místo

Kadeti A
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Slovo hlavního trenéra Ondry Stronera
Sezóna 2020-2021 byla pro nás všechny poměrně náročná a komplikovaná v návaznosti na proticovidová opatření. Turnaje se 
řešily leckdy na poslední chvíli. I přes tyto všechny možné technické nástrahy jsme situaci ustáli a měli v podstatě hezkou 
sezónu. Cením si přístupu našich kluků, kteří k celé situaci přistoupili zodpovědně a i přes počáteční nejistotu si vybojovali 
postup na MČR superligy kadetů. Tam svedli několik vyrovnaných zápasů, kde při nás bohužel nestálo pověstné štěstí a skončili 
jsme na posledním místě. I tak to byla vyvedená sezóna, která opět posunula celý tým o krok dopředu.

Matěj „Sváťa“ Sedláček
Po sérii turnajů, kde jsme hráli dobré zápasy, ale umístili jsme se na 3. nebo 4. místě jsme smůlu prolomili a probojovali se až 
na MČR. Tam jsme sice skončili šestí z šesti, ale všechny zápasy byly velmi těsné. I ve 2. lize juniorů jsme se probojovali mezi 
3 nejlepší týmy. Od posledního místa v minulé sezóně to je velký pokrok.

Hugo Fischer
Děkuji všem za super sezónu, bylo to s váma super. Těm, co odcházejí, přeji hodně štěstí.

Jakub „Jimmy“ Pošík
Chtěl bych poděkovat za tuhle sezónu. Byli jsme skvělá parta. Taky bych chtěl popřát úspěchy všem i nadále.
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Realizační tým:
 Hlavní trenér: Brož Josef
 Trenéři: Soukup Milan, Coufalová Julie
 Technický vedoucí: Boháček Petr
Hráčky:
 Boháčová Kristýna, Brožová Adéla, Bublíková Klára, Kindlová Helena, Kopecky Jessica, Míchalová Lucie,
 Mlčochová Anna, Neubertová Barbora, Ondrová Lucie, Sedláčková Natálie, Soukupová Karolína,
 Tomešková Tereza, Válková Emma
Soutěž:
 Superliga žákyň -  1. místo 
 Open pohár ČSA - 1. místo 
 Clash of Skills - 1. místo

Kadetky mladší
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Tato sezóna začala tak, jak minulá skončila, a to lockdownem. Příprava probíhala pomocí online tréninků a probírání taktiky 
nad videem. Po uvolnění restrikcí začal trénink a příprava na nabitou sezónu. Po odehrání prvních turnajů se kadetky spojily 
spřípravažákyněmi mladšími a čekal je první společný velký turnaj - OPEN POHÁR v Brně. Spojení holek utvořilo tým, který bylo 
radost sledovat a to nejen na hřišti. Pod vedením trenérů Ondry a Šreka tato parta holek prošla až do finále, kde se střetla 
spřípravarivalem z Opavy. Tým Joudrs ve finále vítězí nad Opavou a vyhrává OPEN POHÁR. Pak následovaly další turnaje, jak 
v žákovské kategorii, tak i v kadetské kategorii. Holkám se většinou dařilo. V kadetské kategorii nám o chloupek utíká boj o 
finálový turnaj, ale více jsme se soustředili na finálový turnaj v Superlize žákyň, kam jsme postoupili. Ve finálovém turnaji se 
opět navázalo na spojení, které se nám líbilo již v Brně. V turnaji se holky dostaly do finále a tam se opět potkaly s Opavou. 
Na holkách byla vidět velká chuť a díky týmovému duchu zvítězily a staly se Mistryněmi České republiky. S žákyněmi mladšími 
získaly dabl. Všem holkám moc děkujeme za krásnou sezónu a mnoho krásných zážitků a do další sezóny přejeme hodně zdraví 
a spoustu úspěchů nejen v softballu! Ole! 

Helena Kindlová
Letošní sezóna byla fajn. Nejvíce jsem si užila turnaje a tréninky. Celý tým mi bude chybět. Díky za zážitky.

Emma Válková
Sezóna se mi moc líbila. Bavily mě turnaje a zápasy, hlavně se mi líbily ty, kde jsme přespávali. Naučila jsem se dost nových 
věcí a taky jsem o dost zlepšila pálku, což jsem ráda. Jo, a taky děkuji vám trenérům.

Adéla Brožová
Tahle sezóna byla hodně náročná kvůli covidu, ale přesto jsem si ji užila. Z většiny turnajů jsem si něco odnesla a myslím si, že 
i když byl covid, tak takhle sezóna se moc povedla, a těším se na další.
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Realizační tým B:
 Hlavní trenér: Iva Šarkéziová
 Technická vedoucí: Petra Gaidošová
 Asistent trenéra: Petra Králová, Ivona Menšíková, Pavel Menšík, Petr Pytelka, Alexander Štrouchal, Vendula Wenclová
Realizační tým C:
 Hlavní trenér: Petra Králová
 Asistenti: Pavel Menšík, Petr Pytelka
Hráči B:
 Adam Breburda, Jakub Dvořák, Jegor Doldanov, Pavel Hanáček, Jakub Feix, David Janatka, Vojtěch Knetl, 
 Štěpán Kozák, Lukáš Kuželka, Dominik Langhammer, Prokop Macháček, Matěj Malina, Josef Menšík, Jan Měřinský, 
 Matouš Moural, David Novotný, Michal Petřina, Lukáš Rakušan, Jonatán Ripka, Lukáš Starec, Patrik Svoboda, 
 Jan Štrouchal, Jonáš Vilímovský
Hráči C:
 Jegor Doldanov, Jakub Dvořák, Jáchym Král, Lukáš Kuželka, Dominik Langhammer, Matěj Malina, David Mikšovský,
 Matouš Moural, Lukáš Rakušan, Lukáš Starec, Patrik Svoboda, Jonáš Vilímovský
Soutěž:
 2. liga juniorů
 Liga kadetů
 Memorial Mikea Stapletona - 2. místo

Kadeti B/C
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Kadeti B - Iva Šarkéziová
Sezóna 2021 pro nás začala ve velkém stylu, náš tým se totiž skládal z 25 kluků, kteří se měli postupně rozdělit do 2 týmů. 
Situace to nebyla úplně jednoduchá jak pro kluky, tak pro nás, trenéry. Nicméně jsme se s celou situací vyrovnali. Pár kluků 
postupně odpadlo kvůli školním povinnostem nebo kvůli přechodu k jinému sportu, někteří bohužel kvůli zranění. Pak už bylo 
poměrně jednoduché rozčlenit kluky na tým B a C. Na každý turnaj jsme se snažili vyjet minimálně se dvěma hráči týmu C. Po 
celém roce výher na nás čekal finálový turnaj kadetů. Tam nás trochu zastihly nervy, ale i tak to byl hezký turnaj, který náš tým 
posunul opět o krok dopředu. Do turnaje Mikea Stapeltona s námi nastoupily dvě hráčky, dvě Johanky z žákovského týmu, a byly 
nám v turnaji velkou oporou. Turnajem Mikea Stapeltona jsme krásným druhým místem hrdě ukončili společnou sezónu 2021.
Přátelé, kamarádi, bylo nám ctí. Všem vám držíme palce a přejeme hodně štěstí na vaší další cestě softballovým světem. Těm, 
kteří se rozhodli touto sezónou se softem skončit, přejeme, ať se vám daří, ať už se pustíte do čehokoliv. 

Iva, Wendy a Saša

Kadeti C - Petra Králová
Na začátku letní sezóny se hráči, kteří nepostoupili do týmu Kadeti A, roztřídili do dalších dvou týmů. Vznikl tak tým Kadeti 
C. Někdo nám přestal chodit kvůli covidu, někdo kvůli zranění. Nicméně ta malá parta kluků, která nám zbyla, se se sezónou 
poprala, jak to šlo. O tým se nám trenérsky postarali Petr Pytelka a Pavel Menšík. Oba tito trenéři nám všem předvedli 
neuvěřitelnou trpělivost a chuť klukům předat co nejvíce zkušeností. Kluci, kteří poctivě trénovali, dostali příležitost doplnit tým 
Kadeti B a odehrát tak nějaké zápasy pod vedením Ivy, Wendy a Saši. Zkušenější hráči vyjeli na juniorskou ligu a ti mladší pak 
doplňovali ligu kadetů. V neposlední řadě se nám podařilo postavit tým mimo soutěž a vyjet na turnaj do Sedlčan. Musím říct, 
že se nám víkend všem moc líbil a že jsme si ho jako tečku na konec sezóny všichni moc užili.
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Realizační tým:
 Hlavní trenér: Frýba Ondřej
 Trenéři: Horák Stanislav, Linková Adéla, Mrázová Kateřina
 Technická vedoucí: Brabcová Markéta
Hráčky:
 Beránková Johana, Beranová Magdalena, Bernátová Veronika, Brejníková Michaela, Dvořáková Emma, Frýbová Ema,
 Frýdlová Anna, Georgieva Maria, Horáková Emma, Christová Karolína, Kalinová Johana, Kasová Johana,
 Kletenská Sabina, Krejbichová Kristýna, Langová Karolína, Rubešová Anna, Sládek Anna Marie, Sýkorová Tereza,
 Tůmová Valerie, Urbanová Beata
Soutěž:
 Pražský přebor: 3. místo
 Liga kadetek:  13. místo
 Superliga žákyň: po základní části 4. místo  a do finálové může jen jeden tým Joudrs, takže celkově 5.

Žákyně
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Shrnutí sezóny od trenérů
Na začátku sezóny nás zařízl strašák z Wu-Chanu. O tom asi není potřeba se rozepisovat, neb jsme si tím prošli všichni. 
S nadšením jsme tak uvítali jarní rozvolnění a pustili se do hlavní části sezóny. Laťku jsme si nastavili vysoko. Čekala nás 
Superliga žákyň, Liga kadetek, kde si měly holky poprvé zahrát s velkým míčem, a Pražský přebor žákyň. Superliga byla skvělá. 
Holky se setkaly se zkušenějšími soupeřkami, ale přesto nehrály žádné druhé housle. Dokázaly protivníkům pěkně zatopit a 
dokonce i pár zápasů vyhrát. A stejně dobrými výsledky se uvedly i v kadetské soutěži.
Snad se nám při zimní přípravě vyhnou restrikce vlády a podaří se nám zapracovat na tom, aby se holky příští rok rozloučily s 
žákyňskou soutěží bojem o příčky nejvyšší.
Holky, děkujeme. Realizační tým.

Postřehy od holek
„Jsem hodně ráda, že jsem v tomto týmu, jak díky kolektivu, tak díky tomu, jakým způsobem tým trenéři vedou.“

Čím ti udělali trenéři radost? 
„Trenéři mi udělali velkou radost, když po týdnovém soustředění na Joudrs uspořádali výlet na kánoe a lanové centrum u Vltavy.“
„Udělali mi radost tím, že i v době coronaviru nás dokázali udržet v kondici.“

Čím ti udělaly radost holky z týmu?
„Holky mě potěšily v podporování úspěchů a vždy jsme držely za jeden provaz.“
„Udělali mi radost všichni nováčkové, že posílili náš tým a že se rychle učí.“
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Realizační tým:
 Hlavní trenér: Loudová Magdaléna
 Asistent trenéra: Macháčková Martina, Hoffmannová Barbora, Beneš Jan, Sládek Vilda, Průšová Zdeňka
Hráči:
 Beneš Jan, Hoffmann Tobiáš, Kassl Matyáš, Kopecky Toby, Macák Filip, Macháček Kryštof, Míka Filip, Mráz Jakub,
 Novotný David, Pour Štěpán, Rychlý Ondřej, Schwarz Mikuláš, Sládek Adam Karel, Valeš Jonáš
Soutěž:
 Superliga žáků: 2. místo (MČR)
 Liga kadetů: 10. místo
 Open pohár ČSA: 2. místo
 Clash of Skills - 2. místo

Žáci A
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Sezóna 2021 byla opět covidová, což poznamenalo hlavně zimní a jarní přípravu. Sledování opatření, vymýšlení jakékoliv 
možnosti trénování, online tréninky, individuální tréninky, trénování v malých skupinkách, ve větších skupinkách, v tělocvičně, v 
herně, na chodbě, v posilovně, v obýváku, na chatě, v zónách na Joudrs, atd... No, bylo to náročné a musím poděkovat klubu, že 
se v každé situaci snažil nabídnout nějakou možnost trénování v rámci daných opatření.
Na začátku května jsme konečně mohli trénovat společně, venku, huráááá. Všichni jsme se na to těšili a na konci května nám 
začala zhuštěná sezóna. Hráli jsme Superligu žáků a Ligu kadetů a klobouk dolů před kluky, jak to zvládli. Každý víkend turnaj, 
každý týden trénink s jiným míčem (měkká 11“ a tvrdá 12“), jiná nadhazovací vzdálenost, masky na obličej, pod které se kšiltovka 
opravdu nevejde. Všechna kola Superligy žáků jsme odehráli bez porážky, naopak v Lize kadetů jsme jen občas urvali nějaké 
to vítězství o to radostnější, že to byl občas opravdu boj Davida s Goliášem. Všichni hráči i nadhazovači se pravidelně střídali, 
všichni hráli vnitřní i vnější pole a věřím, že si to i všichni užili. Bohužel ta jediná porážka v Superlize žáků (pokud nepočítám 
zápas o nasazení do finále, ve kterém o nic nešlo) přišla v posledním zápase na MČR a znamenala tak pro nás druhé místo a 
titul vicemistra. Trochu zklamání, ale nakonec dobrý pocit z dobře odehrané sezóny.
V létě jsme společně s žáky B odjeli na soustředění do Ledenic, kde jsme pracovali nejen na softballových dovednostech, ale 
i na kondici. Závěr soustředění jsme si zpestřili víkendovým sjížděním Vltavy na kánoích. Věřím, že to byl pro všechny krásný 
zážitek. A v půlce srpna nám opět začala sezóna. Odehráli jsme Open pohár ČSA, na kterém jsme skončili druzí. 
Chci moc poděkovat nejen klukům, ale i celému realizačnímu týmu - Báře, Martině, Benymu a vždy spolehlivé Zdeňce ve funkci 
technické. Byla to s vámi prima sezóna.

Turbon
Hodnocení sezóny:
Samozřejmě byla trochu jiná kvůli covidu. Mrzí mě, že jsme nevyhráli MČR. Jinak si myslím, že jsme hráli dobře a naučili jsme se 
nové věci: cut-off, rundown nebo jsme potrénovali tossy. 
Vtipy, vzpomínky:
Moudrý Ahmed na MČR. Když jsme vytahovali míč lahvemi v tělocvičně na MČR. Debilní masky do vnitřního pole. Ještě spousta 
dalších a ty bych radši sem nenapsal.

Pátek
V první řadě bych chtěl poděkovat trenérům, že s námi odjezdili 
všechny zápasy. Sezóna byla dobrá, menší zklamání, ale i tak velký 
úspěch bylo druhé místo na Mistrovství České republiky. Tréninky 
byly fajn, chyběly mi akorát kečrovské tréninky, které si myslím, že 
se dají dohnat přes zimu.

Bobo
Sezónu jsem si užil.
Bavila mě víčka a soustředění v Ledenicích.
A ještě jednou díky za sezónu.

Štěpun
Nejlepší pro mě bylo soustředění na vodě.
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Realizační tým:
 Hlavní trenér: Mrázová Kateřina
 Asistent trenéra: Coufalová Julie, Koudelka Libor, Tvrdek Ondřej
 Technická vedoucí: Dubová Zita
Hráči:
 Andrle Filip, Glaser Slávek, Košan Ondřej, Koudelka Matyáš, Kučera Kryštof Jan, Lacko Jakub, Matušík Zdeněk, 
 Nesměrák Jan, Pěkný Matyáš, Stanko Mikuláš, Šenk Herbert Jan, Šubert Jiří
Soutěž:
 Liga žáků - 10. místo

Žáci B
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Katka Mrázová
Po loňské ne úplně vydařené sezóně, kdy kluci bohužel neodehráli své vytoužené MČR v coachballu, jsme doufali, že další 
sezóna bude zase normální. Již začátkem zimní přípravy se začalo vše komplikovat a de facto jsme o softballovou přípravu 
jako takovou přišli a museli jsme vymyslet, jak efektivně čas využít. Měli jsme 2x týdně on-line cvičení + týdenní tréninkový 
plán. Vždy jsme se snažili čas rozdělit na kondičku, koordinaci a softballové dovednosti tak, aby to bylo zábavné a pro kluky 
přínosné. Část on-linu jsme strávili i pravidly a taktikou. V týmu jsme měli taky 4 nováčky, kteří se potřebovali zorientovat. 
Během zimy bylo i pár výzev. Kdo naskáče víc skoků přes švihadlo za víkend, jestli kluci (13) nebo trenéři (4). Jakou vzdálenost 
uběhnou za 12 min. Ne vždy se zapojil celý tým, ale vždy alespoň někdo. Natáčeli jsme videa ze zimních radovánek a prostě 
jsme se kluky snažili motivovat k tomu, aby se hýbali. Po spuštění soutěží už to byl zase frmol - přátelák, tréninky, turnaje, 
tréninky, soustředění, rafty (to bylo úžasné :-) ), tréninky, turnaje, do toho brigády a taky pomoc při pořádání náborové akce po 
vysvědčení. Herně bylo vidět, že kluci nemohli plnohodnotně trénovat a měli mezery v pálení (ale jeden homerun z nadhozu tam 
máme :-) ) a nadhozu. Občas jsme si i museli půjčit hráče z jiných týmů (žáci A, U11). Kluci mají pořád co trénovat a v čem se 
zlepšovat a to nejenom po sportovní stránce, ale i disciplinovanosti a pozornosti na trénincích. Pokroky tam ale vidět jsou a to 
je skvělé. Asi by bylo na závěr hezké napsat, že jsme si sezónu užili, ano je to tak, nebyla lehká, ale prostě byla :-). Kluci jsou 
opravdu fajn parta kluků :-) a kdyby byla soutěž v povzbuzování, tak jsme první - tak bouřlivý dugout nikdo neměl a máme na to 
i zvukový důkaz. Díky moc všem, kdo se na letošní sezóně podílel: Julčo, Ondro, Libore, Zito a Zdeňku.

Kryštof a Křeček
Sezóna nebyla nic moc do výher, ale užili jsme si spoustu legrace. Musíme zapracovat na pálce, abychom si zahráli.

Mikymouse
Sezóna byla zábavná a akční. Někdy vyčerpávající. Trenéři super! Díky!

Matyáš K.
Letošní sezóna byla jiná, ale stejně jsem si ji užil, nejvíc mě asi bavily turnaje.
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Realizační tým:
 Hlavní trenér: Julie Coufalová, Helena Novotná
 Trenéři: Radek Šmejkal, Klára Pospěchová, Adéla Linková 
 Technická vedoucí: Lucie Vimrová
Hráčky:
 Anděla Jirotková, Klára Dostálová, Markéta Švecová, Nela Hanzlová, Ronja Chlupáčová, Sofie Grace Kocurková,
 Tereza Vimrová
Soutěž:
 Coachballová liga - 12. místo z 30
 Liga žákyň – mimo soutěž

Žákyně U11
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Sezóna začala a hned se přerušila. Holky tak poznaly svou novou trenérku Julču Coufalovou nejprve skrze online trénování a až 
na jaře se setkaly osobně.
Covid kromě omezených tréninkových možností způsobil také nemožnost nabírat nové členky týmu; holky se tak musely se 
sezónou poprat v základní sedmičlenné soupisce, kterou doplňovaly hráčky ze starších i mladších týmů a také kluci U11.
První rok v žákyňské kategorii je vždy náročný, natož v nekompletním počtu. Ještěže jsou holky skvělé kamarádky a nenechaly si 
sezónu pokazit. Holky celou sezónu bojovaly ze všech sil. Popraly se s nadhazováním, s prvními krádežemi, s puštěnými strike-
outy, passed-bally i s odpalováním ze spodního tosu.
Kromě sedlčanského soustředění si holky také užily teambuildingový den v lanovém centru.
Se svými klučičími kamarády a bývalými spoluhráči si holky zahrály coachball v Chomutově na poháru ČSA a také na mistrovství 
republiky.
Do dalších sezón si holky, věřím, odnáší odhodlání, opravdu velikou spoustu zkušeností a poučení a určitě těšení se na tým, jaký 
má být.

Nelča
Já mám z tohoto roku dobrý pocit, hodně jsem si ho užila. Moc se mi líbily turnaje, jak jsme se naučily nové pokřiky. Ale jako 
obvykle, nejlepší bylo soustředění, protože na něj nic nemá. Prostě skvělý rok.

Sofi
Tahle sezóna byla super. S holkama jsme toho sice moc nedokázaly, ale nijak extrémně zklamané jsme nebyly. Furt se učíme, 
jako ostatní. A navíc – žádný učený ještě z nebe nespadl.
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Realizační tým:
 Hlavní trenér: Helena Novotná
 Trenéři: Ondřej Vestfál, Vendula Dastychová, Barbora Capíková, Zuzana Dudová, Jan Bílek, Ema Rubešová, 
 Hana Menšíková, Lucie Hudíková, Tomáš Kadeřábek
 Technická vedoucí: Karolína Sklenářová
Hráči:
 Adam Koutný, Albert Šimko, Antonín Arner, Daniel Drábik, David Vavrecka, Edward Pilař, Filip Herle, Jakub Průšek,
 Jan Kadeřábek, Matyáš Kuželka, Matěj Rychlý, Mikuláš Straka, Patrick Lee Caruso, Tobias Novotný, Tung Lam Pham
Soutěž:
 Coachballová liga - 12. místo z 30

Žáci U11
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Sezóna začala a hned se přerušila. Vyzkoušeli jsme si tak online trénování, tabata posilko, domácí tréninkové úkoly i hru za 
pokladem.
Žáci U11 jsou kluci, kteří hráli jako hlavní soutěž coachballovou ligu a měli také nakouknout do ligy žáků. Díky kondenzované 
covidové sezóně by ale účast v lize žáků znamenala non-stop víkendy, což nebylo žádoucí. Nakouknutí k žákům si tak někteří 
splnili u žáků B, anebo u žákyň U11. Odehráli také začátečnický žákovský přátelský turnaj proti Piraním a Joudrs žákyním U11. 
Na žákovskou kategorii se tedy alespoň trochu připravili. Jak to ale vypadalo v té hlavní coachballové soutěži? V divizi jsme 
se ve finále pokaždé setkali s ledenickými Žraloky a vždy byl zápas napínavý a těsný. Žraloci ale vždy odešli šťastnější. Dařilo 
se nám také na mezidivizním turnaji v Satalicích (3. místo). Vrcholem sezóny bylo domácí mistrovství republiky, kde jsme 
doufali ve slušné umístění, určitě jsme si věřili na play-off. Tenhle turnaj se nám ale nepodařil. Přestože jsme byli spojení 
s holkami, což je vždy pěkná vzpomínka na „staré“ (před rokem) časy, herně jsme neukázali, co umíme, a odešli jsme z turnaje 
zklamaní. Mimořádným zážitkem sezóny byl přátelský zápas na Tempu, kam jsme celý tým jeli MHD, pak jsme pořádně zmokli 
a nakonec odehráli napínavý zápas, který rozhodl rozdíl jediného doběhu. Další srandu jsme pak zažili cestou domů, kdy jsme 
kolemjdoucím udávali dvě zmrzliny, které nám zbyly a kdy jsme si vyprávěli všemožné historky.
A samozřejmě soustředění v Sedlčanech – nekončící fronty na přídavky na obědě i večeři, akce Kolibřík, fandění hasičům 
a spousta dalšího.

Houska
Letošní sezóna byla super. Sice jsme ne všude vyhráli, ale na tom nám tolik nezáleželo, protože si fakt nevybavuju turnaj, kde 
bychom byli smutní z výkonu.

Helča
Kluci, díky moc za vše, co jsme spolu prožili! Škoda, že stárnete a stanou se z vás brzy rozumní chlapi. Takhle to byla větší 
sranda :D
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Realizační tým:
 Hlavní trenér: Helena Novotná
 Trenéři: Ondřej Vestfál, Vendula Dastychová, Barbora Capíková, Zuzana Dudová, Jan Bílek, Ema Rubešová, 
 Hana Menšíková, Lucie Hudíková, Jakub Nebesář
 Technická vedoucí: Veronika Jiravová
Hráči:
 David Macák, Emílie Čáková, Izabela Krajniaková, Jakub Nantl, Jan Zurynek, Jan Hynek, Jan Votruba, Josef Zurynek,
 Kryštof Schwarz, Michal Gregor, Milan Heger, Oskar Nebesář, Viktorie Kubíková
Soutěž:
 Coachballová liga - 17. místo z 30

Coachball
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Helča
Tým coachballu (dětí, kterým toho roku je či bude 10 let) na turnajích vedla Barča Capíková, kterou doplňoval Kuba Nebesář, 
technická vedoucí Verča Jiravová a pak občasně další trenéři. Hlavní tréninkovou trenérkou pak byla Helča Novotná, které 
pomáhali mnozí další trenéři. Barča odvedla s coachballáky o víkendech spoustu práce, děti si jí ohromně oblíbily. Proto týmové 
slovo do ročenky nechám také na Barče. Ode mě jen malý doplněk: „Baru, děkuju ti obrovsky za tvou spolehlivost, nadšení 
a lásku k dětem. Ve chvíli, kdy jsem přišla o trenérské jistoty v jiných lidech, stala ses jistotou ty. Nevím, co bych si letos bez 
tebe počala. Děkuju a těším se na další roky!

Barča C. 
Děti nám určitě dluží díky za naši snahu a za náš jim věnovaný čas. Větší díky ale dlužíme my jim. Za napínavé zápasy, krásné 
vzpomínky, tváře plné úsměvů...  Já za sebe děkuju samozřejmě za vykřičené hlasivky a taky za nespočet modřin :-). Mezi mé 
nejhezčí vzpomínky patří cesta „džunglí“ na Sabatu, soutěž v házení vlaštovek v Kostelci a v neposlední radě výlet do zoo 
v Chomutově s JOUDRYSEM a tuleni. Podle výsledků jsme se v sezóně drželi na 3. místě v naší divizi a na finálovém turnaji 
v Chomutově jsme také skončili na 3. místě. Jen škoda, že jsme na žádném turnaji nedostali pohár, který bychom mohli v 
klubovně vystavit. Snad příští rok. Děti za tuhle sezónu získaly hodně hráčských zkušeností a zjistily, že každý tým má jiné 
priority a že každý trenér se ke svým svěřencům chová jinak. Často mi samotné děti říkaly, že jsou rády, jak s nimi my trenéři 
jednáme. Děkuji všem, kteří se na téhle sezóně podíleli, trenérům (největší díky Kubovi N. za odježděné turnaje), rodičům 
(především Verče za to, jak se ujala technické vedoucí, abychom neměli tolik starostí) a samozřejmě největší díky našim 
skvělým hráčům a hráčkám. Těším se, co nám příští sezóna přinese a jaké nové vzpomínky nám přibydou. 

Kryštof
Moc se mi líbilo soustředění a lezení po slackline a přišlo mi zajímavé, jak je těžké udržet rovnováhu.

Jozef a Honza
Mrzelo nás, že jsme v době covidu nemohli plně trénovat. Mohlo by být víc zápasů, protože nás moc baví. Jinak se nám vše moc 
líbí a na tréninky chodíme rádi. Jsou to vždy nejlepší dny v týdnu.
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Realizační tým:
 Hlavní trenér: Helena Novotná
 Trenéři: Ondřej Vestfál, Vendula Dastychová, Barbora Capíková, Petr Uhlíř, Karolína Frýbová, Zuzana Dudová,
 Barbora Ferencová
 Technický vedoucí: Filip Hanzl
Hráči:
 Beata Balounová, David Macák, Ema Jelínková, Eva Hanzlová, Francis Gardea, Jáchym Kozák, Karolína Kasslová,
 Kateřina Košanová, Klára Syblíková, Matyáš Herle, Tereza Frýdlová, Vojtěch Pěkný
 Adam Uhlíř, Albert Nebesář, Bartoloměj Kubík, Daniel Vykusa, Eduard Malena, Ema Drábiková, Filip Mráz,
 František Lang, Jakub Šindelář, Jakub Fuchs, Jiří Dostál, Sofie Pilařová, Tereza Doležalová, Viktorie Dobišová
Soutěž:
 Rookieball – 5. místo
 Clash of Skills – 1. místo
  Poháry ČSA U8 – neurčuje se pořadí

T-Ball
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T-Ball byl v sezóně 2021 tréninkovou skupinou dvou týmů: týmu devítiletých dětí, které hrály soutěž Rookieball, a týmu osmiletých 
a mladších, které nastoupily do premiérových Pohárů ČSA U8. Někteří byli posilami oběma těmto týmům; všichni ale začali sezónu 
skrze online trénování a také plněním domácích pohybových úkolů. V létě si děti také užily soustředění v Sedlčanech a sezónu 
zakončily v namixovaných týmech se staršími na závěrečném turnaji se speciálními pravidly (směny na čas). 
Turnaje Rookieballu neslouží k porovnávání dovedností mezi týmy, ale spíše k rozvoji dovedností vlastních hráčů, a to bez tlaku 
na výsledek. O nejlepší možný prožitek, ale i hráčský posun na turnajích, se postarali Filip Hanzl, Petr Jelínek a Míša Dostálová, 
kterým patří velké uznání a poděkování. Vrcholem sezóny pro devítileté byl finálový turnaj v Havlíčkově Brodě - jediný, kde se 
hrálo na pořadí. Zatímco první den se výsledkově nevydařil, do druhého dne vlétl tým Joudrs jako neporazitelný auty neustále 
hrající a doběhy dávající celek. Byla to parádní podívaná! Páté místo Joudrs Grey obohatili ještě vítězstvím v Souboji dovedností 
– Clash of Skills!
Naši úplně nejmenší si letos zahráli dva turnaje v novém formátu soutěže – na první metě směl být starší „přichytávač“. 
Přestože jsme přichytávače měli připraveného, zjistili jsme, že máme šikovné hráče, a přichatávače jsme tak nakonec nevyužili. 
V porovnání se soupeři se nám dařilo jednou více a jednou méně; někteří se naučili radit méně zkušeným a ti méně zkušení 
budou v dalším roce již vědět, co a jak. Veliké díky patří Petrovi Uhlířovi, který je skvělým parťákem pro tréninky i turnaje a je na 
něj vždy spoleh. Díky, Petře!

Evička
Za tenhle rok se mi nejvíc líbilo, jak jsme vyhráli v Havlíčkově Brodě páté místo.

Bart
Tahle sezóna byla jiná než předchozí. Nevídali jsme svoje spoluhráče, jak jsme byli zvyklí. Taky jsme toho nenatrénovali tolik jako 
minulé sezóny. Ale snaha trenérů byla neskutečná.
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Realizační tým:
 Hlavní trenér: Linda Rychlá
 Trenéři: Petra Balounová, Jiří Bodlák, Jana Chroustová, Magdaléna Loudová, Petra Mikulčíková, Jiří Peroutka, 
 Karolina Průšková, Kateřina Růžičková, Eva Šulcová, Petra Tylichová
Hráči Mini:
 Almáši Amélie, Barotová Josefína, Bartáková Zuzana, Bartoš Jiří, Bodlák Daniel, Čerňanský Matyáš, Červinková Viktorie, Dobiš Pavel, Doležal František,
 Doležalová Kristýna, Douša Tobiáš, Dušek Václav, Fukárek Martin, Havelková Marie, Hladíková Tea, Holan Filip, Hynková Anežka, Jílek Jakub, 
 Kadrabová Aneta, Klusáčková Markéta, Knytlová Emma, Kodýdková Sofie, Kopalová Karolína, Koutná Kateřina, Krása Ondřej, Kusý Mike, Lednová Julie,
 Mikulášek Štěpán, Morávek Artur, Müller Marcus, Nachtman Alexander, Nebesářová Ema, Pikal Vojtěch, Počárovský Matěj, Podroužková Marie, 
 Pozdílek Matěj, Savane Aminata Martina, Sládek Áron Antonín, Sniehotta Jakub, Spanilá Magdaléna, Stoklasa Antonín, Šipulová Kristýna, 
 Šmídová Sofia, Šťastný Adam, Štefčeková Adriana, Téglássy Sofia, Tvarohová Štěpánka, Veselá Karolína, Veselý Michal, Viták Michael, Vítková Klára,
 Vopálková Ivana, Votrubová Magdaléna, Wawrosz Vilém, Zelenka Jakub, Zlatohlávek Maxim, Zukal Vít Martin, Žák Adam, Žižková Emma, Žoltaková Adéla
Hráči Mikro:
 Alhassan Adam, Bachmann Marek, Bakule Ondřej, Bakulová Veronika, Barotová Libuše, Bárová Nela, Bártová Johanka, Běhounek František, 
 Běhounek Jaroslav, Belica Michal, Bodlák David, Čmiel Dominik, Čmiel Patrik, Doležalová Marie, Dubanič Richard, Duffek Filip, Dušek Matěj, 
 Grešáková Barbora, Hanušová Alžběta, Havelková Anna, Hladíková Zoe, Hlaváček Josef, Hlavsa František, Holá Tereza, Horváth Samuel, Chroust Patrik, 
 Chylík Adam, Janská Emma, Janský Kryštof, Janušková Charlotte, Jeníková Ema, Kobera Tomáš, Koberová Lucie, Kopalová Alexandra, Kotas Jakub Jan,
 Kouřimová Nina, Kovařík David, Kovaříková Jolana, Král Albert, Králová Adina, Kubelík Josef, Kubíková Rozárie, Kubíková Rebeka, Lang Patrik, 
 Libánský Tomáš, Maršál Adam, Matouš Václav, Matušinský Jan, Mrázková Eliška, Musial Matilda, Nevařil Lukáš, Nezbeda Vojtěch, Nogolová Marie, 
 Nohejlová Kateřina, Nováčková Ella, Novotná Lucie, Panuška Petr, Panuška Petr, Petrželová Sabina, Pícha Filip, Pícha Filip, Pikal Václav, Plšková Klára, 
 Plůcha Michal, Plůcha Tomáš, Podolský Daniel, Podroužek Vojtěch, Roubal Petr, Růžková Ema, Sedláček Ondřej, Sedláček Marek, Síč Tomáš, Síč Ondřej,
 Sirotkin Alex, Skoupá Petra, Stančíková Eva, Suchá Dominika, Svobodová Eliška, Šandl Ladislav, Šandlová Kristýna, Štromajer Antonín, Šváb Tomáš, 
 Tajbl Filip, Terzuoli Martin, Tomek Matyáš, Vaňas Maxmilián, Veselá Tereza, Veselá Veronika, Vinkler Filip, Vinklerová Adéla, Vomáčka Matěj, 
 Zárubová Mariana, Zavadil Ondřej, Zelenková Veronika, Zita Alexandr, Zlatohlávková Ella, Zoubková Alžběta, Žák Adam, Žoltak Tomáš, Žoltaková Irena
Hráči Maxi:
 Belicová Natálie, Beran František, Beran Zdeněk, Borka Ivan, Borka Maryna, Červený Jan, Červinka Antonín, Dvořák Lukáš, Dvořáková Zuzana, 
 Fusková Aneta, Fusková Adéla, Gallo Castro Nina, Hájková Sofia, Hoffmann Jáchym, Holan Jan, Hrčka Vilém, Chylíková Evelína, Jakoubek Tomáš,
 Jakoubek Jan, Kadeřábek Jan, Kadeřábková Marie Ester, Klos Erik, Kosková Adéla, Kovařík Oto, Krejbichová Markéta, Lihocký Adam, Malečková Kateřina,
 Marková Aneta, Mašíčková Kristýna, Neubert Richard, Nováček Dominik, Nožičková Nela, Oros Sofije, Rezek Jan, Slanec Matěj, Stöhrová Blanka, 
 Sýkora František, Sýkorová Anna, Šimůnek Michal, Šimůnek Filip, Šmarda Kryštof, Šperglová Katka, Šustová Hana, Švábová Veronika, Trauške Štěpán,
 Truncová Nikola, Truncová Tereza, Veselá Tereza, Vopálková Eva, Zimmermann Tomáš, Zimmermannová Anna 

Mikro
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Mikro sezóna 2020/2021 byla opět ve znamení covidového vlnobití. Jen co jsme v září odcvičili pár hodin, museli jsme skončit 
díky rozjíždějící se pandemii. Ještě jsme dětem natočili videa s návody na cvičení s míčem, se švihadlem a skákací sekvence, 
a pak už jen sledovali situaci a čekali, až se zase budeme moct sejít. To jsme mohli opět až na jaře. Dětem jsme znovu za dlouhé 
čekání připravili sportovní víkendy a i další program už proběhl skoro běžným způsobem. V červnu Dětský den a o prázdninách 
příměstské tábory a pobytový tábor na Benecku. Letos jsme na táboře pomáhali zachránit jedno království, kde všichni zapomněli 
na své dobré vlastnosti a vychování. Začali k sobě být nepřátelští, sobečtí a závistiví. Naším úkolem bylo dobrými vlastnostmi 
bojovat proti špatným. V každém boji získat vzorek z pramene a ze vzorků pak namíchat elixír, který tohle začarované království 
zachrání. A i na správný dotaz jednoho z táborníků: „A jak ten elixír dostaneme k lidem z království?“ jsme našli řešení. Díky 
VaKB (Vodovody a kanalizace Barkalocum) jsme elixír přes vodovodní řad poslali do všech domácností království. Teď jsou zas 
k sobě lidé milí, vstřícní a hodní.
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Rozhodčí Joudrs akademie z pohledu čísel:
24 rozhodčích, 6 hracích měsíců, 23 hracích víkendů,

11 turnajů,  třetí třídy, 1 ocenění - nováček roku 2021,
počet zranění - 1 (zlomená ruka), 2 turnaje WBSC Europe,

631 nominací, nové licence pro rozhodčí z SK Joudrs Praha
 - 1 rozhodčí WBSC Europe, 1 rozhodčí extraligy ČSA , 4 rozhodčí

Kadeti A + Kadeti B/C +
Žáci A + Žáci B + Žáci U11
= počet najetých km: 3666

Ženy A R = dosažený bod  H = metový odpal
Veronika Klimplová 39 Veronika Klimplová 52
Adéla Šimůnková 33  Julie Coufalová 45
Julie Coufalová 28 Adéla Šimůnková 40

Ženy A HR = homerun  RBI = stažené body
Julie Coufalová  10 Julie Coufalová 46
Aneta Molentová, Jana Furková 2 Jana Furková 32
Karolína Dvořáková, Veronika Klimplová 1 Veronika Klimplová 25

Juniorky A R = dosažený bod  H = metový odpal
Silvie Krušinská 27 Silvie Krušinská 24
Aneta Molentová 21 Amálie Chaloupková 21
Karolína Nosková 20 Aneta Molentová 18

Juniorky A HR = homerun  RBI = stažené body
Hana Vazačová 2 Amálie Chaloupková 19
Karolína Nosková 2 Jana Furková 32
   Wenclová, Dvořáková, Vazačová, Nosková 14

Muži A R = dosažený bod  H = metový odpal
Adam Vavrečka 21 Jannis El Amin 27
Jannis El Amin 19 Marek Míchal, Matěj Knetl 22
Marek Míchal 17

Muži A HR = homerun  RBI = stažené body
Jan Janoušek  4 Jan Janoušek 18
Jakub Procházka 3 Jakub Procházka 15
Jannis El Amin 2 Jan Svatoň 12

Rekordmani JoudrsRekordmanky Joudrs

Ženy A opět ovládly pálkařské statistiky v Extralize žen, 

odpálily 16 homerunů, doběhly pro 246 bodů
a stáhly odpalem úžasných 200 RBI.

Juniorky v Extralize Juniorek 
odpálily nejvíce hitů (celkem 203) 

a mají nejméně Strike Outů (pouze 94 SO)

Julie Coufalová = Královna homerunů 

Juniorky B + Kadetky A +
Kadetky mladší + Žákyně
= počet najetých km: 2274

Junioři R = dosažený bod  H = metový odpal
Ondřej Hainc 24 Vincent Karger 21
Cédric Nzambi 18 Adam Vít 19
Adam Vít 16 Vít Vavrečka 18

Junioři HR = homerun  RBI = stažené body
Vincent Karger 4 Vincent Karger 18
Cédric Nzambi 3 Vít Vavrečka 15
Tomáš Krčka 2 Albert Menšík 12

Nejvýznamnější pořádané akce 
2005 ME ŽEN 

2008 POHÁR MISTRŮ EVROPSKÝCH ZEMÍ 
2010 ME ŽEN DO 22 LET 

2013 ME ŽEN 
2015 POHÁR VÍTĚZŮ POHÁRŮ
2017 ME JUNIORŮ A KADETŮ 

2018 INTERCONTINENTAL CUP 
2019 MISTROVSTVÍ SVĚTA MUŽŮ

2021 ME JUNIOREK DO 18 LET
2021 EVROPSKÝ SUPERPOHÁR MUŽŮ

Junioři v Extralize Juniorů odpálili také nejvíce hitů 
(celkem 203 odpalů) a naši rychlíci ukradli celkem 31 met 
a byli jen 5x chyceni (CS)

Muži A v Extralize se předvedli slušnými 
statistikami: Objektivním pálkařským průměrem 0,345, 
odpálili celkem 9 homerunů, doběhli celkem pro 148 bodů. 
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Rozhodčí Joudrs akademie z pohledu čísel:
24 rozhodčích, 6 hracích měsíců, 23 hracích víkendů,

11 turnajů,  třetí třídy, 1 ocenění - nováček roku 2021,
počet zranění - 1 (zlomená ruka), 2 turnaje WBSC Europe,

631 nominací, nové licence pro rozhodčí z SK Joudrs Praha
 - 1 rozhodčí WBSC Europe, 1 rozhodčí extraligy ČSA , 4 rozhodčí

Kadeti A + Kadeti B/C +
Žáci A + Žáci B + Žáci U11
= počet najetých km: 3666

Ženy A R = dosažený bod  H = metový odpal
Veronika Klimplová 39 Veronika Klimplová 52
Adéla Šimůnková 33  Julie Coufalová 45
Julie Coufalová 28 Adéla Šimůnková 40

Ženy A HR = homerun  RBI = stažené body
Julie Coufalová  10 Julie Coufalová 46
Aneta Molentová, Jana Furková 2 Jana Furková 32
Karolína Dvořáková, Veronika Klimplová 1 Veronika Klimplová 25

Juniorky A R = dosažený bod  H = metový odpal
Silvie Krušinská 27 Silvie Krušinská 24
Aneta Molentová 21 Amálie Chaloupková 21
Karolína Nosková 20 Aneta Molentová 18

Juniorky A HR = homerun  RBI = stažené body
Hana Vazačová 2 Amálie Chaloupková 19
Karolína Nosková 2 Jana Furková 32
   Wenclová, Dvořáková, Vazačová, Nosková 14

Muži A R = dosažený bod  H = metový odpal
Adam Vavrečka 21 Jannis El Amin 27
Jannis El Amin 19 Marek Míchal, Matěj Knetl 22
Marek Míchal 17

Muži A HR = homerun  RBI = stažené body
Jan Janoušek  4 Jan Janoušek 18
Jakub Procházka 3 Jakub Procházka 15
Jannis El Amin 2 Jan Svatoň 12

Rekordmani JoudrsRekordmanky Joudrs

Ženy A opět ovládly pálkařské statistiky v Extralize žen, 

odpálily 16 homerunů, doběhly pro 246 bodů
a stáhly odpalem úžasných 200 RBI.

Juniorky v Extralize Juniorek 
odpálily nejvíce hitů (celkem 203) 

a mají nejméně Strike Outů (pouze 94 SO)

Julie Coufalová = Královna homerunů 

Juniorky B + Kadetky A +
Kadetky mladší + Žákyně
= počet najetých km: 2274

Junioři R = dosažený bod  H = metový odpal
Ondřej Hainc 24 Vincent Karger 21
Cédric Nzambi 18 Adam Vít 19
Adam Vít 16 Vít Vavrečka 18

Junioři HR = homerun  RBI = stažené body
Vincent Karger 4 Vincent Karger 18
Cédric Nzambi 3 Vít Vavrečka 15
Tomáš Krčka 2 Albert Menšík 12

Nejvýznamnější pořádané akce 
2005 ME ŽEN 

2008 POHÁR MISTRŮ EVROPSKÝCH ZEMÍ 
2010 ME ŽEN DO 22 LET 

2013 ME ŽEN 
2015 POHÁR VÍTĚZŮ POHÁRŮ
2017 ME JUNIORŮ A KADETŮ 

2018 INTERCONTINENTAL CUP 
2019 MISTROVSTVÍ SVĚTA MUŽŮ

2021 ME JUNIOREK DO 18 LET
2021 EVROPSKÝ SUPERPOHÁR MUŽŮ

Junioři v Extralize Juniorů odpálili také nejvíce hitů 
(celkem 203 odpalů) a naši rychlíci ukradli celkem 31 met 
a byli jen 5x chyceni (CS)

Muži A v Extralize se předvedli slušnými 
statistikami: Objektivním pálkařským průměrem 0,345, 
odpálili celkem 9 homerunů, doběhli celkem pro 148 bodů. 
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Reprezentace
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Tadeáš
Kalčev

Adam
Vavrečka

Vít
Vavrečka

Andrej
Sokol

Ondřej Stroner
- hl. trenér

Kadetky

Veronika
Klimplová

Adéla
Linková

Jana
Furková

Ženy

Silvie 
Krušinská

Aneta 
Molentová

Klára
Pospěchová

Muži
U23 Junioři

Markéta 
Jasanská

Adéla
Šimůnková

Amálie
Chaloupková

Julie 
Houbová

Karolína 
Dvořáková

Amálie 
Kalčevová

Kristýna 
Horáčková

Sara
von Tsurikov

Anna
Zoulová

Anna
Zoulová

Juniorky
U18

Nela
Janáčková

Šimon
Sýkora

Jakub
Pošík

Jan
Katz

Tadeáš
Tylich

Kadeti

Jiří
Pokorný

Tomáš Kusý
 trenér

Tomáš Kusý
- hl. trenér

Karolína 
Beránková

Jannis
El Amin

Ženy
U22
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Projekty Joudrs
Zapisovatelé na sezónu 2021
Lenka Richterová, Gabriela Linková, Lucie Hudíková, Adéla Chaloup-
ková, Tereza Šmejkalová, Štěpánka Kostinová, Květa Foitová, Julie 
Onderková, Samuel Josef Savane

Celkem zapsaných ligových zápasů (za 6 dospělých soutěží): 97
Turnaje:
2 SE turnaje o celkovém počtu: 44+61=105, z toho na Joudrs: 28+24=52
3 mládežnické turnaje: MČR U16 kadetek, MČR U13 žákyň, MMS: 
celkem 17+8+8=33

Celkem zapsaných utkání na Joudrs: 182 utkání. 

Sezóna 2021 byla velice hojná na rozšíření naší scorerské partičky, 
kdy získala nejvyšší licenci „Extraliga“ hned pětice nových zapiso-
vatelek, a proto pokrytí letošní sezóny šlo jako po másle. Holky se 
do toho vrhly po hlavě a věnovaly školení a pak následnému zápisu 
hodně času. Pomohlo nám i to, že jsme pořádaly dvě velké evropské 
akce, kde bylo spoustu možností načerpat mnoho zkušeností jak se 
zápisem, tak s novými postupy a programy zapisování. 
Všem bych moc ráda poděkovala za vaši píli a skvěle odvedenou prá-
ci. Při turnajích vypomohl i Samuel Josef Savane z řad kadetů. Tomu 
také posílám veliké díky. 

Už se těšíme, co nám přinese ta sezóna další!
Lenka Richterová

Joudrs akademie rozhodčí a jejich sezóna 2021
Každá sezóna je pro nás něčím zajímavá, ně-
čím výjimečná a bylo tomu tak i letos. Čekaly 
nás nové výzvy počínaje netradiční termí-
novou listinou, množstvím pořádaných tur-
najů a utkání na Joudrs, nábor a vzdělávání 
nových rozhodčích a rozvoj těch stávajících. 
Hlavně nás čekal nový velký úkol - povinnost 
zajistit rozhodčí v rámci programu ČSA pro 
nižší soutěže a tím posbírat daný počet bodů. 
Pro klub Joudrs to bylo 152 bodů.
Nakonec se vše podařilo zvládnout. Zname-
nalo to však zajistit Joudrs rozhodčí na 186 zápasů!!!

Kdo to pomohl splnit - Vojtěch Beneš (56 získaných bodů), Lukáš 
Wencl (30), Vilém Sládek (27), Martin Kubík (16), Jiří Dostál (14), Pavel 
Menšík (10), Samuel Josef Savane (3), Radek Šmejkal (2).
Pak tu byly turnaje na Joudrs. Celkem jich bylo 16. Tady pomohlo 
hodně hráčů a hráček (žáci, žákyně, kadeti, junioři, muži C, ženy C). Vy-
jmenovat by určitě zabralo pár řádků. Všem jim patří velké poděkování 
a respekt.

Další úspěchy:
Pavel Menšík získal licenci WBSC Europe. Vojtěch Beneš dostal cenu 
ČSA „Nováček roku v Premium turnajích mládeže”. Albert Menšík, 
Samuel Josef Savane, Vilém Sládek, Adam Vít úspěšně složili zkoušky 
pro rozhodčí a získali licenci 3. třídy. 

Sezóna 2021 je u konce. Děkujeme všem, kteří se nebáli pomoci, ob-
lékli si modrou uniformu a vstoupili na hřiště. Jste skvělí.

Joudrs umpires
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Areál Joudrs

Stále pracujeme na tom, aby byl náš areál krásný, funkční a čistý. 
Hřiště A dostalo nový háv v roce 2019, proto letos přišly na řadu 
další části našeho areálu. Jako první se přes zimu a na jaře dělala 
rekonstrukce hřiště B - nové dugouty, v nich osvětlení a k tomu 
i celé potřebné zázemí jak pro scórery, tak pro hřišťáky. Kolem hřiště 
vyrostly nové klece a bullpeny, které dovolují trénovat většímu 
množství hráčů. Kolem dokola zdobí náš areál udělaný chodníček ze 
zámkové dlažby. Pro fanoušky v areálu vyrostly terasy, ze kterých je 
ten nejlepší výhled na hřiště. 
Další krásnou novou věcí v areálu je dřevěná pergola, která bude 
sloužit týmům, ale i ostatním, jako zázemí pro společné akce, 
teabuildingy. V pergole je zabudován bar, je zde místo pro posezení 
a grilování. Při velkých akcích se zde mohou stravovat týmy. S tím 
souvisí i nové sezení před clubhousem, kde jsou udělány velké 
a bytelné lavice.
Poslední novinkou v areálu je nový povrch na hřišti s umělou trávou, 
které bude od příštího roku hřištěm C. Kromě povrchu došlo k otoče-
ní a vybudování dougoutů se zázemím pro hřišťáky, tabuli a scorery 
a také malá tribunka pro rodiče. Na tomto hřišti se budou odehrávat 
turnaje nejmenších.

Joudrs jinak - Akce pro veřejnost

Ani letošní sezóna nebyla tolik příznivá k vytváření osobních setkání. 
Nechceme si ale zvykat na online, a i proto stále pořádáme nebo 
se účastníme akcí, kde se můžeme vidět naživo a ukázat náš sport 
i mimo softballovou veřejnost. Hlavním cílem projektu Joudrs jinak 
je právě ukázka našeho sportu a pořádání akcí, kde si může softball 
vyzkoušet opravdu každý. Naši nejmenší si mohli užít Odpoledne 
plné zábavy, které má pod palcem Linda Rychlá a její realizační tým 
Mikro. Z náborových akcí se představujeme a cílíme na nábor nových 
členů. Zúčastnili jsme se projektu Dětský den a Zpátky do školních 
lavic, které pořádá Centrum Krakov, se kterým jsme dlouhodobě 
partneři. Ve spolupráci s Městskou částí Praha 8, která je rovněž 
naším partnerem, jsme pořádali Sportuje celá Praha 8, což je 
turnaj ve slowpitchi. Letos se zúčastnilo 8 týmů a k vidění bylo 
spoustu krásných zákroků a i pár homerunů. Na akci, která sdružuje 
všechny sportovní aktivity na Praze 8, Kdo si hraje, nezlobí!, jsme 
představili softball, jak se patří. Nechybělo nafukovací odpaliště 
a pálkařská klec s nadhazovacím strojem. 
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Mistrovství Evropy juniorek do 18 let 

Veliké díky patří všem dobrovolníkům a našim partnerům, bez kterých 
by to nešlo. Osobní poděkování od šéfky šampionátu, Evči Rendlové: 
„Přátelé, moc vám všem děkuji za obětavou pomoc a velké nasazení 
při pořádání ME U18. Byl to hodně náročný týden, ale my jsme ho 
společnými silami zvládli na výbornou. Ze všech možných stran k nám 
doléhala slova chvály a uznání a zase jednou jsme ukázali, že v po-
řádání turnajů patříme ke světové špičce. Jsem hrdá na to, že mám 
kolem sebe lidi, na které se můžu spolehnout a kteří se neostýchají 
přiložit ruku k dílu. Ještě jednou velké díky! Joudrs, Olé!“

Mistrovství Evropy juniorek do 18 let
Mistrovství Evropy juniorek do 18 let se konalo v druhé půli července.
Stoprocentní výsledky předvedly české juniorky a zaslouženě znělo po 

celém stadionu We Are The Champions! 

Češky mistryněmi Evropy! Holky děkujem!

Beránková Johana
Beránková karolína
Blažková karolína

Boháč Petr
Boháčová kristýna

Brož Josef
Brožová adéla

BuBníková aneta
Coufalová Julie

douBková helena
dudová Petra

dvořák Jaroslav
el amin Jannis
foitová květa
frýBa ondřeJ

frýBová karolína
furková Jana

honar ivan
houBová Julie

hudíková stanislava
ChalouPková adéla

Jakešová tereza
Janáčková luCie

Janáková karolína
Janoušek Jan

kadeřáBková daniela
kalčevová amálie

kalina Jan
kameníková iveta

kameníková kateřina
karger vinCent

katz Jan
katzová adéla

kindlová helena
klimPlová veronika

knetl matěJ
kolocová olga

kostínková Petra
kostinová štěPánka

kruPková luCie
kusá Jiřina

linková adéla
linková gaBriela

lonk Pavel
lonková kateřina

mahel Petr
maCh miChal
maCh tomáš

malá kristýna
malá miChala
matouš Petr

Míchal Marek
míChalová luCie

mühlfeitová věra

neuBertová BarBora
nosková karolína

novotná helena
nzamBi CédriC

onderková Julie
ondrová luCie

PeChalová tereza
Pokorný Jiří

Poláková miChaela
PosPěChová klára

Pošík JakuB
Pravečková Petra

Průšková dana
Průšová zdeňka

rendlová eva ml.
rendlová eva st.

reusová BarBora
riChterová lenka

ruBešová eMa
růžičková kateřina

ryChlý tomáš
ryChtaříková Jitka
sedláčková natálie

sedláková klára
sklenářová karolína

sládková tereza
slaninová eliška

soBotková adéla
soukuP milan
staňková eva

stroner ondřeJ
stronerová zuzana

svatoň Jan
šeBestová martina

šimůnková adéla
šmeJkalová tereza

štefková Jindra
štefková karin

šulcová eva
tePlá karolína

tomešková terka
trnková monika
tvrdek ondřeJ

tvrdek Petr
valešová eliška
vavrečka adam

viCherek vítězslav
von tsurikov sara

všetečka Petr
zetek miroslav
zimová kamila
zoulová anna

D Ě K U J E
doBrovolníkům za PomoC Při Pořádání  

mistrovství evroPy v softBallu Juniorek u18 2021
thanks the volunteers for organizing

Xvi. euroPean Women‘s u18 ChamPionshiP 2021
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Evropský superpohár mužů 
Evropský superpohár mužů 2021
se nám povedl pořádat na výbornou. Byl to týden plný skvělého 
softballu, emocí, skvělé spolupráce, úžasných lidí, únavy a úžasného 
zakončení! Velkým úspěchem pro Joudrs muže A byla výhra spodní-
ho pavouka, a tak se radovali z ESF poháru. Díky všem, kdo jste byli 
součástí! 

Evropský superpohár mužů 2022
I v sezóně 2022 máme tu čest pořádat další ročník evropského Su-

perpoháru mužů (X.)

Místo: Joudrs, Praha, Česká republika 
Termín: 22. - 27. srpna 2022 

Mužský nejprestižnější turnaj v Evropě. Jde o klubovou soutěž na 
úrovni ligy mistrů, kdy z každé soutěže v Evropě se kvalifikuje určitý 
počet týmů a ty hrají ve skupinách mezi sebou. Není výjimkou, že 
spousta týmů na tento turnaj „zaloví“ ve vodách mimo Evropu a při-
vezou hvězdné posily ze zahraničí. I proto je nám velkou ctí, že tento 
turnaj budeme opět moci pořádat. 

ANDRLE Lukáš
BíLEk JAN

Bok Tomáš
BuBNíková ANETA

DomEsová kARoLíNA
Dvořák Jaroslav

FANTA JAN
FIsCHER Hugo

FRýBová kARoLíNA
GaIDoŠ onDřeJ

gAIDošová PETRA
HaInc onDřeJ

HAINCová ANNA
HAsPEkLová TEREzA

HoLouBEk JAkuB
HoNAR IvAN

Horáčková krIstýna

HouBová HELENA
HuDíková LuCIE

CHALouPková ADéLA
CHALouPková AmáLIE
CHALouPková JITkA

Janáčková nela
kaDeřábková DanIela

kATz JAN
kostInová Štěpánka

krčka tomáŠ
kRušINská sILvIE

LANgová kARoLíNA
LoNk PAvEL

mAmoLAT mATouš
mENšík ALBERT
mENšík PAvEL

mENšíková IvoNA

mIkEš FRANTIšEk
moLENTová ANETA

Nosková kARoLíNA
NzAmBI AFoNsó

Pošík JAkuB
průŠek FIlIp

průŠková Dana
průŠková karolína

PyTELkA JAN
RENDLová EvA

RICHTERová LENkA
RyCHLý Tomáš

sAvANE sAmuEL JosEF
seDláček matěJ
sklenařík aDam

sklenářová karolína
soBoTková ADéLA

sokoL ANDREJ
sTRoNERová zuzANA

sýkoRA šImoN
šARkEzI sAmuEL
šmEJkAL RADEk

šmEJkALová TEREzA
šTEFková JINDRA

šuLC JAkuB
šuLCová EvA

tvrDek onDřeJ
TvRDEk PETR

TyLICH TADEáš
vavrečka Jan
vavrečka vít

vazačová Hana
víT ADAm

vlčková markéta
Žáková krIstýna

D Ě K U J E
DOBROVOLNÍKŮM ZA POMOC PŘI POŘÁDÁNÍ 
IX. EVROPSKÉM SUPERPOHÁRU MUŽŮ 2021
THANKS THE VOLUNTEERS FOR ORGANIZING

 MEN‘S EUROPEAN SUPER CUP IX.
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JELLYFISH.cz

silk screen printing

Městská část
Praha 8

Městská část
Praha 8

výstavba SSZ /  výstavba inženýrských sítí

www.pumex.cz
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Poděkování partnerům

textil
HRADOVÁ

Bytové družstvo Cafourkova 
Společenství vlastníků 

Cafourkova 520-526
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